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Hazırlayan: SUAT ERCİK

DÖRT İŞLEM PROBLEMLERİ 6

1.Maşa'nın kütlesi 25 kilogramdır. Koca ayının 
kütlesi ise Maşanın kütlesinin 28 katından 50 kg 
fazladır.
Buna göre Maşa ile Koca ayının kütleleri 
toplamını oluşturan sayının rakamlarının sayı 
değerleri toplamı kaçtır? 

A) 28
B) 24
C) 19
D) 15 

3.Bir yolcu gemisi limandan 
550 yolcu ile ayrılmıştır. 
Uğradığı ikinci limanda, birinci 
limandan aldığı yolcu sayısının 
2 katı kadar yolcu almıştır. 
Uğradığı üçüncü limanda ise 
223 yolcu inmiştir.
Son durumda yolcu gemisinde 
kaç yolcu kalmıştır?

2.Ahmet'in yaşı 1964 sayısının 
rakamlarının sayı değerleri toplamı 
kadardır. Dedesinin yaşı, Ahmet'in 
yaşının 3 katıdır. 
Buna göre Ahmet ile dedesinin 
yaşları toplamı kaçtır?

A) 90
B) 80
C) 70
D) 60 

A) 1427
B) 1650
C) 1783
D) 1915

4.12500 metre yükseklikte bulunan uçak hava 
şartlarından hava şartlarından dolayı önce 3750 
metre alçalıyor, sonra 2750 metre yükseliyor.
Son durumda uçak kaç metre yükseklikte kalmıştır?

A) 8500
B) 9500
C) 10500
D) 11500



Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

Bir çay ocağında 40 bardak çay için 100 gram 
çay kullanılıyor. 

5.Bu çay ocağında günlük kullanılan 8 kg çaydan 
kaç bardak çay çıkmıştır?

A) 800
B) 1800
C) 3200
D) 1200

6.Günlük 8 kg çay kullanıldığına göre ve bir 
bardak çay 50 kuruş olduğuna bu çay ocağında 
bir günde satlan çaylardan kaç TL kazanılır?

A) 1400
B) 1600
C) 1800
D) 2000

5 ve 6. soru bu bilgiye göre yapılacak.

7.Bozulan buzdolabını değiştirmek 
isteyen Ayşe hanım mağazadan 
taksitli fiyat için iki seçenek almıştır. 
Birinci seçenekte peşin 2000 lira 
ödeyip kalanı 5 taksit yapacaktır. 
Her taksit 500 liradır.
İkinci seçenekte peşin 800 lira 
ödeyip kalanı 9 taksit yapacaktır. 
Her taksit 500 liradır.
Ayşe hanım seçenekleri 
hesapladığında az para ödeyeceği 
seçeneği kabul etmiştir. 
Buna göre Ayşe hanım buzdolabını 
kaç liraya almıştır?

A) 4500
B) 5300
C) 5500
D) 6300

8.Bir ailenin aylık fatura giderleri 
600 liradır. 
Bu ailenin yıllık fatura giderleri 
toplamı kaç lira olur?

A) 4800
B) 5600
C) 6400
D) 7200




